

Награда „Неофит Рилски“

На 16 май 2024 г. от името на Министерството на образованието и науката и от името на Регионалното управление на образованието - Благоевград г-жа Янка Стоянова бе удостоена с най-високото почетно отличие в образователната система на Република България „Неофит Рилски“ - за дългогодишна, цялостна професионална трудова дейност в системата на предучилищното и училищното образование. Признанието бе връчено от г-жа Текерска - старши експерт по обществени науки, гражданско образование и религия, с пожелания за здраве, дълголетие, удовлетворение и устрем за изпълнение на професионалния дълг. Г-жа Бояджиева също приветства дългогодишния ни учител за постигнатите успехи и допълни, че нейният труд е пример за всеотдайност, упоритост и трудолюбие. Г-жа Стоянова прие наградата с чест, благодарност и сълзи в очите и увери, че ще продължава да бъде отдадена на своята мисия като учител.

Номинацията за наградата бе направена от Педагогическия съвет на училището, одобрена от РУО – Благоевград и МОН. Госпожа Стоянова ежегодно се старее да мотивира и подготвя учениците да участват в олимпиади, състезания, конкурси и проекти. Нейни ученици са получили много призови места, награди и отличия. За успехите и постиженията си има множество сертификати и грамоти. Има ефективна работа с учениците за подкрепа за личностното им развитие и придобиване на умения и компетентности. Използва подходящи образователни техники и различни иновативни методи. Следи и прилага новостите в своята професионална област и непрекъснато се квалифицира чрез обучения. Използва съвременните информационни технологии в практиката си и ефективно ги прилага в процеса на обучение. Притежава знания, умения, опит и компетенции, които прилага ежедневно в работата си. Осъществява ефективна комуникация с ръководството, с педагогическия съветник, колегите от педагогически и непедагогически персонал, с Училищното настоятелство, с родителите. Подпомага методически и организационно млади и други учители. Г-жа Янка Стоянова се ползва с отличен авторитет сред колегите, учениците и родителите.

Сърдечни поздравления за заслужената награда!